

WORKGROUP FOR MULTIPHAS FLOWS

Imprint

Otto von Guericke University Magdeburg is a corporation under public law.

It is represented by the President:

Prof. Dr.-Ing. Jens Strackeljan

Universitätsplatz 2

D-39106 Magdeburg

Tel.: +49 (0)391 6701 (switchboard)

Fax: +49 (0)391 671 1157

email: rektor@ovgu.de (mailto:rektor@ovgu.de)

Responsible supervisory authority:

Ministry of Economic Affairs, Sciences & Digital of the state of Saxony-Anhalt

Hasselbachstrasse 4 D-39104 Magdeburg

email: poststelle@mw.sachsen-anhalt.de (mailto:poststelle@mw.sachsen-anhalt.de)

DE 139 238 413

The working group multi-phase flow at Otto von Guericke University has editorial responsibility for this website. For questions, directions, etc. please write to: >redaktion@ovgu.de ()

The information contained on this website has been put together with the greatest possible care. Nevertheless, Otto von Guerick University Magdeburg cannot accept any responsibility for the up-to-dateness, correctness, completeness or quality of the information provided.

Otto von Guericke University Magdeburg and/or those persons responsible for the creation of this website cannot accept any liability for any tangible or intangible damage caused by the use or non-use of this information or through the use of erroneous a incomplete information, unless it is as a result of intent or gross negligence.

All online content is non-binding and without obligation. Otto von Guericke University Magdeburg reserves the right to alter, supplement, delete, or temporarily or definitively cease to publish parts of its website or the entire online offering without prior notice.

Where Otto von Guericke University Magdeburg makes direct or indirect reference to external websites (hyperlinks), it is not responsible for their content. The content of the linked websites does not lie within the area of responsibility of Otto von Guericke University Magdeburg, but is solely that of the respective operators. At the time of linking, no illegal content was apparent on the websites. Should Otto von Guericke University Magdeburg become aware of any illegal content after linking to the sites, it will immediately remove such references to external websites from its information offering.

Otto von Guericke University Magdeburg has no influence on the design, content or authorship of linked sites. It distances itself expressly from the content of any linked pages that were changed after the links were published. The aforementioned applies to links and references placed within the online content of Otto von Guericke University Magdeburg as well as to third-party entries any visitor books, discussion forums, link directories and mailing lists set up by the respective author, and in the content of all oth forms of database to which write access is enabled. For illegal, erroneous or incomplete content and especially for damage arising from the use or non-use of information offered of this kind, only the provider of the site to which a link is posted shall be liable.

The logo of Otto von Guericke University Magdeburg is registered as a protected wordmark and logo.

Otto von Guericke University Magdeburg strives to respect the copyright of the images, graphics, sound files, video sequences and text used by it (hereafter referred to as "objects"), to use objects created internally or to make recourse to objects in the pub domain.

All of the logos and trademarks that appear on this website that may possibly be protected by third parties are subject to the provisions of the relevant trademark law as applicable and the rights of ownership of the relevant registered owner. A mere reference to the logos and trademarks does not mean that these are not protected by third party rights.

The copyright for objects on this website created by Otto von Guericke University Magdeburg lies solely with Otto von Guericke University Magdeburg.

Without the approval of Otto von Guericke University Magdeburg the reproduction or use of such objects in other electronic or printed publications is not permissible.

Our privacy policy according to DSGVO can be found here (https://www.uni-magdeburg.de/datenschutzerklaerung.html) (german)

This website uses Piwik, an open source software for the statistical analysis of visitors access. Piwik uses so-called "cookies", te files that are stored on your computer, which allows an analysis of the use of the website. The information generated by the cook about your use of our website is stored on our server. The IP address is anonymized before it is stored. You may refuse the use cookies by selecting the appropriate settings on your browser (however, please note that if you do this you may not be able to us the full functionality of this website).

Further information on the university's online presence (by technology, content, layout and information for administrators and edito (http://www.ovgu.de/Impressum/Hinweise+zum+Impressum.html)) of Otto von Guericke University Magdeburg.